

STAM-vergadering 14 November 2024

VERSLAG



Aanwezig	Anneleen, Pieter, Dante, Dennis, Ines, Ellen, Judith, Inne, Kathleen, Natasja, Tom, Nick, Stephanie, Liesje (juf 6e leerjaar), Steven ...
Afwezig	Kaya, Chloë, Annemarie, Lies, Maya, Anke, Evi, Niki, Nathan, Jesse, Emilou, Adalina, Mariam, Annelore,

- **Agenda overlopen**

- Evaluatie evenement
- Activiteiten op de planning
- Financiën
- Nieuws uit de school
- Praktische zaken
- Nog andere zaken / Varia

- **Korte voorstelling en start vergadering**

- Nick (papa Pipa instappers is aanwezig op vergadering om kennis te maken), werking stam kort uitgelegd en aanwezige leden voorgesteld.

- **Evaluatie evenementen**

- Klusdag: zondag 17/11/2024
 - Steven was aanwezig met enkele andere papa's, ze hebben de bakken van de kruiden en planten hersteld, er is nog wel wat werk voor de volgende klusdag.
 - het was mooi weer, dus een gezellige voormiddag met leuke helpende handen.
- Geefmarkt: vrijdag 22/11/2024 (na school)
 - Het ging vlot, maar opmerking voor volgend jaar. Dat vrijdagochtend nog spullen brengen is heel lastig, dus mogelijks dinsdagavond starten met indienen ipv vrijdagochtend.
 - Dekens om zone's af te bakenen waren ook goed.
 - Huis van het kind en de geefwinkel zijn langs geweest. Tamtamclub mogelijks niet.

- Uren op affiche aanpassen van 15h30 tot 16h30 ipv tem 17h30. En startuur mogelijks vervroegen zodat ouders al kunnen kijken zonder de kindjes. Dan kunnen bijgevolg de goede doelen ook vroeger komen.
 - mogelijks op donderdagavond ook sorteren en helpende handjes.
 - Nieuwjaarsdrink: vrijdag 10/01/2025 (na school)
 - mooi weer en mooie opkomst.
 - er was minder volk dan op de kerstdrink vorig jaar
 - mogelijks opteren om standaard voor de vakantie te doen, zal nog besproken worden met de leerkrachten teams.
 - geen ijskasten ingeladen door het weer was dit niet nodig.
 - foutje met rekeningnummer op wandelformulier, was de rekeningnummer van het goede doel van het vorige schooljaar.
 - QR-code werkte niet altijd, ligt hoogst waarschijnlijk aan panne met payconiq.
 - Hotdogs en cake / koekjes waren een succes.
 - cake en koekjes waren zeer snel op, was wel hetzelfde aantal als vorig jaar.
 - Kassa was een lange rij, mogelijks affiche zichtbaarder hangen en de rij opsplitsen. Kassa eigenlijk best sumup of cash. Ook melden dat de kaarten hergebruikt kunnen worden op andere evenementen.
- **Activiteiten op de planning**
 - **Lampionnentocht: Zaterdag 15/02/2025**
 - De wandeling gaat over de wolf en de zeven geitjes.
 - de affiche is klaar en kan doorgestuurd worden.
 - mogelijks hulp nodig voor geitjes te schilderen vanuit de school.
 - voor de standjes gaat er niet veel extra hulp nodig zijn.
 - ivm materiaal zal er nog opgelijst worden wat er nodig is.
 - de vraag voor de chocomelk is gesteld, nog aftoetsen wie de bestellingen doet etc. ivm de pannenkoeken zal er een forms gemaakt worden om in te vullen door de ouders wie er kan bakken op voorhand.
 - terug eindigen op de kleuterspeelplaats
 - **Ouderfuif: zaterdagavond 15/03/2025**
 - Binnenkort start de werkgroep voor de fuif.
 - DJ's zijn al in overleg, Mashpop kan maar dan moet het uur nog doorgegeven worden. Laston en Geo kan maar er moet een telefoonnummer nog doorgegeven worden ivm het uur en nog extra bevestiging.
 - **Schoolfeest: zaterdag 24/05/2025**
 - Thema is sprookjes dit jaar.

- Tegen eind maart ten laatste het plan terug doorgeven wat het plan zal zijn ivm de standjes. Best ook frigo's en vriezers op tijd bestellen.
- er zal whatsapp groep opgemaakt worden om op te starten.

- **Eindtoneel receptie L6 (do-avond 26 juni)**

Ter info ook de data van andere activiteiten en de klusdagen:

- **Klusdag: zaterdag 15/03/2024**

- **Financiën**

- De Quiz heeft minder dan vorig jaar en twee jaar geleden opgebracht. Mogelijk is er nodig om het betaalsysteem eens na te kijken. inkom mag wel verhoogd worden.
- kerstdrink vorig schooljaar en nieuwjaarsdrink zijn normaal ongeveer hetzelfde qua uitgave, factuur van de brouwer is er nog niet op dit moment.
- nogmaals de vraag aan de school om de rekeninguittreksels op papier te laten stopzetten.
- Peter geeft ook aan dat hij nog volmacht lijkt te hebben op de rekening, dus dit zou ook bekeken moeten worden.
- bedrag schoolfotograaf zal op de rekening komen.

- **Nieuws uit de school**

- School heeft een parking / Kiss&Ride, je mag een half uur gratis parkeren, inrijden via de Mechelsesteenweg en naar helemaal achteraan doorrijden. Is ook meegegeven in het nieuws van de school. Dit is permanent.
- zal mogelijks ook een schoolstraat
- werken op edmond thieffrylaan vinden ze geen aannemer dus zal mogelijks nog +- 2 jaar duren.
- Er is geen vakbondsafgevaardigde op school, dus de school was pas dinsdag op de hoogte. Dan de leerkrachten ingelicht, en dan ondervonden dat er veel leerkrachten niet aanwezig zouden zijn. Dan is er snel vanuit het bestuur en de stad een vergadering geweest om het te bekijken, en is er donderdag een communicatie uitgestuurd.

- **Praktische zaken**

- NVT

- **Varia**

- Lies (6e leerjaar) is verantwoordelijk voor het afvalbeleid.
 - Ze doen elk jaar ook mee met operatie proper van de gemeente.
 - Hier kunnen subsidies voor ontvangen worden, dus zo weinig mogelijk afval en veel herbruikbaar materiaal etc op evenementen en in de omgeving van de school.
 - Dus alles van afval en herbruikbaar doorgeven aan Lies en goed over afstemmen.
 - nu geen rietjes gegeven maar bekens van de Stam

- Donderdag info avond op school voor de instapklas, kan er mogelijks iemand aanwezig van de stam om voor te stellen om 20 uur.
- hoek lusthovenlaan en edmond thieffrylaan is de haag aan het huis heel breed en dit is moeilijk om te passeren met kinderen, iedereen moet achter elkaar stappen.
- **Volgende vergaderingen:**
 - Dinsdag 11 Februari 2025 om 20h30
 - Dinsdag 22 April 2025 om 20h30
 - Stam BBQ 13 Juni 2025 + evaluatie schoolfeest